

以色列空襲黎巴嫩

致死平民人数升至10人



这是2月15日在黎巴嫩奈拜提耶拍摄的一栋在空袭中被毁的房屋。新华社发(塔希尔·阿布·哈姆丹摄)

新华社北京2月16日电据黎巴嫩国家通讯社15日报道,以色列前一天对黎南部多个地区空袭致死平民人数升至10人,其中有7名死者属于同一家庭。

黎东南部村庄阿德奇特和阿尔萨瓦内14日遭到空袭。黎巴嫩媒体14日报道,空袭共造成包括2名儿童在内的4名平民死亡、9人受伤。

黎巴嫩国家通讯社15

日报道,民防人员从废墟中救出一名男童,同时发现更多遇难者遗体,平民死亡人数升至10人,其中7人属于同一个家庭,他们的住所被炸毁。

黎巴嫩总理纳吉布·米卡提发表声明谴责以军袭击。黎巴嫩真主党说将展开报复。

以色列国防军14日下午说,以色列北部多地当天上午遭到来自黎巴嫩的火箭弹袭击,造成1名平



2月14日,在以色列采法特,遭火箭弹袭击的伤者被送至医院接受治疗。新华社发(大卫·科恩摄/基尼图片社)

民死亡、7人受伤;作为回应,以军出动战斗机对黎境内多处属于真主党及其下属武装的军事目标和基础设施进行空袭。

尚无组织宣称制造了对以色列北部的袭击。

2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来,黎以边境冲突频繁。黎巴嫩真主党的军事组织用火箭弹等打击以色列北部地区,以军则不断空袭和炮击黎南部目标。据法新社报道,

冲突已致黎方254人死亡,其中多数为黎巴嫩真主党武装人员。以军统计显示,以方16人身亡,其中10人为以军士兵。

14日是去年10月以来黎方死亡人数最多的一天,外界担忧以色列和黎巴嫩真主党之间的冲突将扩大。联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克警告说,当前形势已经很危险,各方应避免进一步激化局势。

俄外交部说乌克兰袭击扎波罗热核电站所在城市

新华社莫斯科2月15日电俄罗斯外交部15日说,乌克兰方面14日袭击了扎波罗热核电站所在的埃涅尔戈达尔市。

俄外交部15日在其网站发表声明说,14日18时至18时40分,乌军使用无

人机对埃涅尔戈达尔市发动袭击,其中3架无人机被俄方电子战系统压制,一架无人机击中了一处行政办公大楼。

声明说,乌方此举再次表明其完全无视和平核设施的安全运行,企图不

择手段地实现其目标,对扎波罗热核电站人员的生命和健康构成威胁。

国际原子能机构新闻处13日通报说,国际原子能机构总干事格罗西有望于本月底访问俄罗斯。另据塔斯社此前报道,格罗

西本月7日曾访问扎波罗热核电站。

扎波罗热核电站是欧洲最大核电站之一。2022年2月俄乌冲突爆发后,俄罗斯控制了该核电站。此后,该核电站多次遭到炮击,引发关注。

泽连斯基访德法签双边安全协议



这是2022年2月10日在乌克兰基辅拍摄的政府办公大楼。新华社发(谢尔盖·斯塔拉斯科摄)

新华社北京2月16日电乌克兰、德国和法国政府证实,乌总统弗拉基米尔·泽连斯基定于16日先后访问德、法两国,将分别签署双边安全协议。

乌克兰总统府说,泽连斯基定于16日上午在德国首都柏林会晤德总理奥拉夫·朔尔茨。德国

政府一名发言人说,朔尔茨和泽连斯基将签署一份双边安全协议,内容关于德方对乌“长期安保承诺和支持”。

爱丽舍宫说,法国总统埃马纽埃尔·马克龙16日晚将同泽连斯基签署双边安全协议,重申法方决心继续同伙伴一道向

乌克兰提供长期、坚定支持。

路透社报道,法乌安全协议将就法国对乌长期人道主义和财政援助、支持重建和军事援助列出框架。两名知悉谈判的外交官说,法国打算为法国企业承接的乌克兰民用项目提供2亿欧元资金。

乌克兰寻求加入北大西洋公约组织。北约去年7月在立陶宛首都维尔纽斯举行首脑会议,没有就接纳乌克兰设定时间表。但西方七国集团在维尔纽斯峰会期间承诺,向乌克兰提供长期安全支持。相关双边谈判已开始。英国今年1月同乌克兰签署双边安全协议。

据法新社报道,这类双边安全协议还可能包括向乌克兰提供现代军事装备和帮助训练乌克兰军队。

黎巴嫩谴责以色列袭击黎南部致平民死亡

新华社贝鲁特2月15日电黎巴嫩总理米卡提15日强烈谴责以色列对黎南部持续发动侵略并造成黎平民死亡,特别是14日晚对黎南部城市奈拜提耶发动袭击造成一家7口人死亡。

据黎巴嫩国家通讯社报道,米卡提在一份声明中说,鉴于以色列持续进行侵略和杀害平民的行为,以及以军袭击造成的大规模破坏,他已要求黎巴嫩外交部长向联合国安理会提交一份针对以色列的紧急申诉。

黎巴嫩国民议会议长贝里15日谴责以色列在

奈拜提耶发动袭击造成妇女儿童伤亡,呼吁立即采取紧急行动以“阻止以色列的杀戮”。

联合国驻黎巴嫩临时部队发言人泰嫩蒂15日对跨越黎以边境“蓝线”的交火表示深切关注,并重申针对平民的袭击违反了国际法并构成战争罪。他敦促有关各方立即停止敌对行动,防止局势进一步升级,并强调必须加强外交努力,以恢复稳定,确保居住在“蓝线”附近所有平民的安全。

黎巴嫩安全和医疗人士告诉新华社记者,以色列14日晚对黎以边境地

区的袭击已造成8人死亡、6人受伤。救援人员仍在废墟中进行搜寻。

2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党声援巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),其军事组织向以军阵地发射火箭弹和炮弹,以军则还以空袭和炮击。近两天来,黎以局势有所升级。以色列军方15日发表声明说,以军战机当天袭击了数十个黎巴嫩真主党目标,其中包括军事建筑和基础设施。以军还宣布14日晚对奈拜提耶发动了空袭,炸死真主党精锐部队的一名高级指挥官。

美方称俄罗斯研发新式反卫星武器 俄方斥炒作

新华社北京2月16日电美国国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比15日说,俄罗斯正研发一种部署在太空的反卫星武器,“令人不安”。当天早些时候,针对美国媒体相关报道,俄方反驳说,这是美方“恶意捏造”,这种假新闻是白宫促使国会通过援乌拨款法案的伎俩。

柯比在白宫记者会上说,美国情报部门所获信息显示,俄罗斯已具备这种反卫星能力,但相关武器尚未投入部署。美国民主党籍总统约瑟夫·拜登得知此事后,下令经由外交渠道直接同俄方联络,俄方尚未回复。

就美国媒体早些时候关于俄方新式反卫星武器的报道,柯比说,这种武器部署在太空。不过,他没有说是核弹头还是核动力。

路透社援引一些分析师的话报道,相比核弹头,

这更可能是一种核动力武器,用于“致盲”、干扰卫星,或导致卫星内部电子设备烧焦。

柯比补充说,这种武器不用于攻击人类,或对地球造成物理破坏。

美国国务卿安东尼·布林肯当天在阿尔巴尼亚访问时说,美方“非常严肃”看待俄方这一潜在能力,正同盟友和伙伴讨论,不久将发布更多详细情况。

最先向媒体放出这一消息的是美国国会众议院情报委员会主席迈克·特纳。他14日言辞模糊地发出警告,敦促拜登政府解密有关他所称“严重国家安全威胁”的信息,以便美国及其盟友公开讨论如何应对。

与一些共和党同僚不同,特纳支持继续向乌克兰提供军事援助。因驴象两党之争,包含援乌拨款的法案在共和党人控制的众议院停滞许久。

HATARI
Best Biscuits
最佳餅乾
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

www.guojiribao.com
国际日报官方网站 (Official website)
· 实时热点 · 一手资讯 · 掌握全球 ·
· Real Time · First-Hand · Global ·
刊登广告
guojiribao.iklan@gmail.com
雅加达: 021-626 5566
021-600 9088
泗水: 031-5672773
085655440300
棉兰: 08126591813